ПРОТОКОЛ № 1 Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района Курской области и урегулированию конфликта интересов
 
 
ПРОТОКОЛ  № 1
Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района Курской области и урегулированию конфликта интересов
с. Пены                                                                               08.04.2021 г
 
Присутствовали:
Председатель комиссии -  Тищенко А.И.
Заместитель председателя -  Бычкова Е.П.
Секретарь комиссии -   Гурьева Н.В.
Члены комиссии:  Воробьев С.Г., Шкитина Е.С.
                                                                       
ПОВЕСТКА ДНЯ:
Рассмотрение вопроса о достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга,  представленных заместителем главы Пенского сельсовета Беловского района Бычковой Еленой Петровной,  начальником отдела – главным бухгалтером Администрации   Пенского сельсовета Беловского района  Слюниной Натальей Ивановной и Директором Пенского СДК Наконечным Алексеем Сергеевичем .
         
                                                        СЛУШАЛИ:
Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района и урегулированию конфликта интересов  Тищенко А.И., который в своем выступлении  отметил,  что  31.03.2020 г.  прокуратурой Беловского района была проведена проверка правильности подачи сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Администрации Пенского сельсовета Беловского района.  В ходе проверки было выявлено, что заместителем главы Пенского сельсовета Бычковой Еленой Петровной в   разделе 4 справки о своих доходах за 2019 год не отражён банковский счёт 40817810701971247095, открытый 06.10.2019 г. в АО «ОТП банк». Начальником отдела – главным бухгалтером  Администрации Пенского сельсовета Беловского района Слюниной Н.И. в разделе 4 справки о своих доходах не отражены банковские счёта, открытые:                                                                              в АО «Почта банк»
 - 40817810500481174831  открытый 24.03. 2018 г.,
-  40817810000380391956  открытый 24.03. 2018 г.,
-  40817810600191712166  открытый 29.11.2019 г (закрыт 26.11.2020 г.);
в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк»:
 - 42301810440420184803 открыт 12.09.2014 г.
 - 40817810050420216738 открыт 12.09.2014 г;
в АО «КИВИ Банк»: 40817810801000234550, открытый 26.12.2017 г. (закрыт 28.07. 2020 г.).
   Так же было выявлено, что директором Пенского СДК Наконечным Алексеем Сергеевичем в разделе 4 справки о своих доходах не отражены счета, открытые:
 В ООО «Экспобанк»:
- 40817810616139000474, открытый 21.12.2017 г.,
в АО «Почта Банк» 40817810800350279800 открытый 04.11.2015 г.;
в ПАО «МТС Банк»:
- 40817810900005474841 открытый 15.01.2017 г.;
В АО «Тинькофф Банк»:
- 40817810700009799406, открытый 14.04.2019 г.
На основании представления прокуратуры Беловского района,  Комиссия  по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района Курской области и урегулированию конфликта интересов  приняла решение об осуществлении проверки достоверности и полноты предоставления сведений  о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера заместителя главы Пенского сельсовета Бычковой Е.П., начальника отдела – главного бухгалтера Администрации  Пенского сельсовета Беловского района   Слюниной Н.И. и директора Пенского СДК  Наконечного А.С.
                                                      ВЫСТУПИЛИ: 
             Бычкова Е. П. - заместитель главы Пенского сельсовета, которая  сказала, что  при заполнении раздела 4 справки о доходах  за 2019 год     она допустила невнимательность и не указала счёт в АО «ОТП банк».  В дальнейшем обязуется не допускать нарушений при заполнении справки о доходах.
            Слюнина Н.И. – начальник отдела – главный бухгалтер Администрации Пенского сельсовета,  которая  сказала, что  при заполнении справки о доходах  за 2019 год     она допустила невнимательность  и  в разделе 4   справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера не отразила счета в  АО «Почта банк», в ООО «Хоум Кредит энд Финанс Банк» и АО «КИВИ Банк».
 В заключении она сказала, что в дальнейшем обязуется нарушения не допускать.
            Наконечный А.С. – директор Пенского СДК, который сказал, что при заполнении справки о доходах за 2019 год не отразил счета в ООО «Экспобанк», ПАО «Почта банк», ПАО «МТС Банк», АО «Тинькофф Банк».
Красовская Ольга Ивановна - член комиссии   по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района  и урегулированию конфликта интересов, которая предложила  заместителю главы Пенского сельсовета Бычковой Е.П., начальнику отдела - главному бухгалтеру Администрации Пенского сельсовета Слюниной Н.И. и директору Пенского СДК Наконечному А.С. предоставить корректирующие   справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на себя за 2019 г.
                                                                 РЕШИЛИ:
Решение прилагается.
                                  Голосовали: за – 5 человек, против - нет
Председатель комиссии                                                                       А.И. Тищенко
Секретарь комиссии                                                                             Е.П. Бычкова
         
 
 
РЕШЕНИЕ № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района Курской области и урегулированию конфликта интересов
с. Пены                                                                               08. 04. 2021 г
О рассмотрении вопроса о достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и своего супруга, представленных  заместителем главы Пенского сельсовета Беловского района Бычковой Еленой Петровной,  начальником отдела – главным бухгалтером Администрации   Пенского сельсовета Беловского района  Слюниной Натальей Ивановной и Директором Пенского СДК Наконечным Алексеем Сергеевичем
             Заслушав и обсудив информацию председателя   комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района  и урегулированию конфликта интересов Тищенко А.И.,  комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Пенского сельсовета Беловского района  и урегулированию конфликта интересов РЕШИЛА:
· Сведения, предоставленные заместителем главы Пенского сельсовета Беловского района Бычковой Еленой Петровной, начальником отдела – главным бухгалтером Администрации   Пенского сельсовета Беловского района  Слюниной Натальей Ивановной и Директором Пенского СДК Наконечным Алексеем Сергеевичем считать не полными.
· Обязать Бычкову Е.П., Слюнину Н.И. и Наконечного А.С. предоставить корректирующие сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга за 2019 г.
         
Председатель комиссии                                                                         А.И. Тищенко
Секретарь комиссии                                                                                Е.П. Бычкова
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