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Информация для малого и среднего предпринимательства
По состоянию на 01.01.2018 года муниципального имущества, используемого в целях предоставления его во  владение и в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования нет.
Информация размещается на основании пункта 2 статьи 19 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
На территории муниципального образования «Пенский сельсовет» зарегистрировано 6 субъектов малого предпринимательства.
Федеральные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе Курской области проводятся выборочно путем ежемесячных и (или) ежеквартальных обследований деятельности малых и средних предприятий. Информация размещена на сайте Курскстата /http:// kurskstat.gks.ru.
Сплошные статистические наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в разрезе муниципальных образований проводятся один раз в пять лет. С итогами сплошного наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства в 2017г. можно ознакомиться на сайте Курскстата /http:// kurskstat.gks.ru.
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